

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Α' ΚΛΙΜΑΚΙΟ

Αρ. Παραπόνου: 50/2023

Ενώπιον: ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΞΕΝΙΟΣ Λ. ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΛΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΖΟΠΠΟΣ

ΜΕΛΟΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ

Μεταξύ:

Α. Ν.

Παραπονούμενη

-και-

Γ. Π.

Καθ' ου το Παράπνο

Ημερομηνία: 07/09/2023

Απόφαση επί του αιτήματος της παραπονούμενης ημερομηνίας 16/05/2023 για λήψη άδειας από το Πειθαρχικό Συμβούλιο για προώθηση παραπόνου εναντίον του Καθ' ου το Παράπνο δυνάμει του άρθρου 17(2) (δ) του Περί Δικηγόρων Νόμου (Κεφ.2)

Μετά από ενδελεχή μελέτη του μαρτυρικού υλικού που έχουμε ενώπιον μας, αναφορικά με την πιο πάνω υπόθεση, κρίνουμε ότι δεν εντοπίζονται οποιαδήποτε πειθαρχικά αδικήματα εκ μέρους του κ. Γ. Π. εκ Λευκωσίας και επεξηγούμε.

Η παραπονούμενη με επιστολές της ημερομηνίας 16.5.2023 και 28.5.2023 στο Πειθαρχικό Συμβούλιο καταγγέλλει τον Καθ' ου το παράπνο για ανάρμοστη συμπεριφορά εναντίον του συνδιαχειριστή (η οποία είναι η ίδια η παραπονούμενη) καθώς και εναντίον των υπόλοιπων κληρονόμων. Μελετώντας ενδελεχώς τους ισχυρισμούς της παραπονούμενης, κρίνουμε ευσεβάστως ότι δεν εμπίπτουν στο φάσμα των κατηγοριών που θα μπορούσε να εξετάσει το Πειθαρχικό Συμβούλιο ως οι αρμοδιότητες του.

Πρωτίστως το παράπονο εστιάζεται στο γεγονός ότι ο Καθ' ου το παράπονο ψεύδεται ενόρκως εν μέσω των Ενόρκων Δηλώσεων που καταχωρεί στα πλαίσια της επίδικης Διαχείρισης (αρ. []/2014 Λευκωσίας). Όπως εύκολα γίνεται αντιληπτό, το σχετικό παράπονο εμπίπτει στις αρμοδιότητες της Αστυνομίας ως η πιθανότητα διάπραξης ποινικού αδικήματος. Δεν υπέχει καθ' ύλη αρμοδιότητα το Πειθαρχικό Συμβούλιο να εξετάσει παράπονο το οποίο παραπέμπει σε πιθανότητα διάπραξης ποινικού αδικήματος.

Το δεύτερο παράπονο, εστιάζεται στις υπερβολικές χρεώσεις του Καθ' ου έναντι των κληρονόμων για τις υπηρεσίες του στη διαδικασία της διαχείρισης της περιουσίας αποβιώσαντος με αριθμό []/2014 του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας. Σημειώνουμε εκ νέου ότι παράπονα τα οποία αφορούν υπερβολικές χρεώσεις δεν εμπίπτουν στην καθ' ύλη αρμοδιότητα του Πειθαρχικού Συμβουλίου.

Σημαντικό κρίνουμε επίσης να αναφερθεί ότι η Παραπονούμενη μαζί με κάποιους από τους κληρονόμους προχώρησαν με Αίτηση για παύση του Καθ' ου το παράπονο από συνδιαχειριστή στη διαδικασία, η οποία Αίτηση απορρίφθηκε μετά από ακροαματική διαδικασία στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Για όλους τους πιο πάνω λόγους κρίνουμε ότι δεν διαφαίνεται να έχει διαπραχθεί εκ πρώτης όψεως κανένα πειθαρχικό αδίκημα εκ μέρους του Καθ' ου το Παράπονο.

Με βάση τα πιο πάνω δεν δίδεται άδεια για έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας εναντίον του Καθ' ου το Παράπονο.

Η απόφαση μας είναι ομόφωνη.

Το παράβολο καταπίπτει προς όφελος του Πειθαρχικού Συμβουλίου.

ΞΕΝΙΟΣ Λ. ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΖΟΠΠΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ